
  

  

  

  

 

 

Dopisna seja (22. 2. 2018) 

 
Sklep: RSKN pozdravlja pobudo MZ, da se strokovno in organizacijsko v sistemu pričnemo bolj  

ukvarjati s kvaliteto napotitev, saj je neustrezno in pretirano napotovanje iz splošnih zdravniških 

ambulant glavni razlog za čakalne dobe v specialističnih ambulantah. Je pa RSKN mnenja, da 

kaznovalni pristop kot ga uvajajo na MZ ni dober. Razlogi za zmotno opredelitev stopnje nujnosti imajo 

lahko različne podlage, ki jih brez poznavanja kompleksnosti situacije težko vrednotimo; ne gre samo za 

neznanje in ne gre vedno za malomarnost; včasih je tudi negativen izvid zelo pomemben; in verjetno je, 

da bodo pacienti kaznovanega zdravnika prišli do specialista težje tudi, če bodo do tega upravičeni. 

Čakalne dobe se bodo skrajšale, zdravstveni sistem in zaupanje bolnika v zdravnika pa se ob taki 

kaznovalni politiki ne bosta izboljšala. 

 

Seja (16. 3. 2018) 

 

SKLEP: sprejme se delno korigiran predlog prof. Podnarja in indikacije čez nekaj mesecev 

revidirati na podlagi izkušenj (tako kot z VZS-ji). 

 

 SKLEP: o predlogu, ki ga je RSKN sprejel tik pred sejo, bomo podrobneje razpravljali na 

naslednji seji. 

 

SKLEP: RSKN bo mnenje o predlagani ustanovitvi Nacionalnega sveta za Možgansko kap 

RSKN podal po strokovnem mnenju, ki ga bodo podali člani  iz vsakega večjega nevrološkega 

oddelka: dr. Menih ali dr. Magdič iz UKC Maribor, dr. Pretnar iz UKC Ljubljana in dr. Šoštarič iz 

SB Celje.  

 

SKLEP: do naslednje seje bo delovna skupina podala okvirni predlog za regulacijo področja  
 

Seja (6. 6. 2018) 

 

SKLEP: RSKN glede na intenziven razvoj te nevrološke veje poudarja potrebo po ustanovitvi 

več Centrov za MS v RS Slovenijo in podpira ustanovitev Centra za MS v Celju. Potrebno pa je 

zagotoviti, da se nevrolog(i) v Centru vsaj 30% ukvarjajo s to subspecialnostjo in da imajo 

dokazila o sistematičnem in trajnem izobraževanju s tega področja. 

  

SKLEP: RSKN prosi komisijo, če lahko predlog dodatno konkretizira predvsem glede zahtev po 

potrebnih oblikah izobraževanja in izvedbi praktikuma.   

 

 SKLEP: RSKN ugotavlja potrebo po uvedbi te diagnostične metode za sodobno obravnavo 

bolnikov z demenco in glede tega daje polno podporo RSK za nuklearno medicino . 

 

SKLEP: Še v letošnjem delu je potrebno pričeti z analizo stanja in predlogi za nevrološko mrežo 

v Sloveniji. 
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